Фрагменты

Воспитание домашнего ребенка и преимущества домашнего воспитания начинаются с умения смотреть вперед. Через много лет, когда ваша дочь будет учиться в колледже, а сын уедет от вас и станет жить самостоятельно, и вы попрощаетесь с ними со слезами на глазах, с чем вы их отпустите? Что они будут уметь делать? Какую систему убеждений они понесут с собой?

Домашний ребенок характеризуется не столько тем, что он делает, сколько тем, кем он является по своей сути. Это очень важное различие, которое можно развить только с течением времени и активным участием родителей.

Может, вы слышали притчу о мудром человеке, который построил свой дом на скале, и о глупом, который построил свой дом на песке? На первый взгляд, с песком легче работать, в него легче вбить столбы и поставить кирпичи фундамента, чем в скалу. Его легче разровнять, и, как правило, с песка открывается великолепный вид на океан.

И хотя дом на берегу океана может показаться воплощением мечты, в трудные времена ваше решение может обернуться кошмаром. Штормы и ветры смоют в воды океана все то, над чем вы трудились годы. Наблюдая, как ваш дом уносит в океан, вы, наверное, не раз подумаете о неправильном выборе фундамента. Надеюсь, вы также задумаетесь о фундаменте в деле воспитания своего ребенка.

Невозможно заложить крепкое основание за одну ночь. Домашнего ребенка воспитывают дома заботливые и ответственные родители, у него есть свободное время для размышлений и рассуждений, и его нацеливают на формирование характера, а не на достижения. Такой ребенок ценит веру, свои убеждения и семью. Если вы хотите получить домашнего ребенка, тогда вам нужно взяться за строительство фундамента день за днем, слой за слоем.

Но ваша работа того стоит. Тревоги и волнения детского и подросткового возраста могут поколебать и даже разрушить более слабый фундамент. Но домашний ребенок останется твердо стоять даже тогда, когда другие будут смеяться над его большими ушами, когда его изолируют от группы сверстников, или когда от него отвернется близкий друг или подруга и ему покажется, что под его ногами поколебалась сама земля.

Домашний ребенок имеет твердые убеждения и живет ими. У него достаточно смелости придерживаться своих убеждений, потому что в свое время вы дали ему витамин О — одобрение. У него достанет смелости сказать в нужное время «НЕТ», потому что вы дали ему витамин Н.

Домашний ребенок в корне отличается от других детей — изнутри наружу.

Вы можете спросить: «Неужели это так важно? Неужели можно определить разницу между детьми?»

Тогда позвольте мне спросить вас вот о чем: «Вы когда-нибудь ели домашнюю кукурузу?»

Недавно к нам пришли гости на стейки, которые мы готовили во дворе, на свежем воздухе. Моя жена Санди — отличный кулинар. После всех приготовлений она вынесла огромное блюдо, на котором дымились кукурузные початки.

Я люблю кукурузу, поэтому, когда я увидел ее на блюде, у меня слюнки потекли. Я вспомнил, как все лето мы ели горячую кукурузу в западном Нью-Йорке. Она была поразительно сладкой, словно ее обсыпали сахарной пудрой.

Я сдобрил початок сливочным маслом, насыпал на него чуток соли и с большим аппетитом стал его поедать.

Но, проделав первую борозду в початке, я невольно скривился. «На вкус эта кукуруза просто ужасна», — подумал я. И хотя эту кукурузу невозможно было отличить от сладкой по виду, она была иной на вкус.

Если вы думаете, что между кукурузой, купленной в супермаркете, и той, что вы вырастили на своем огороде, нет никакой разницы, сравните сами. Ваши глаза разницы не увидят, но вкусовые рецепторы сразу сообщат вам о существовании отличий.

То же самое можно сказать о детях. Многие дети на первый взгляд кажутся воспитанными и вежливыми. Но если заглянуть за внешнюю оболочку, вы обнаружите, что они играют по общепринятым правилам, но в них отсутствует твердый стержень собственных убеждений.

Домашний ребенок отличается не только привычкой к правильному поведению. Домашнего ребенка можно сравнить со сладкой кукурузой, потому что весь секрет заключается внутри. Ребенка с родителями связывают особые взаимоотношения. Домашний ребенок характеризуется в большей степени именно этими подлинными и тщательно выпестованными отношениями с родителями. Но такие отношения могли возникнуть только в условиях домашнего воспитания.

Вся эта книга посвящена теме домашнего воспитания. Она говорит о том, что для нас является самым важным. Речь пойдет об установлении приоритетов, которые помогут вашей семье достичь стандартов истинного успеха.

В следующих нескольких главах мы поговорим о мифах, которые уводят в сторону многих родителей. Во второй части книги мы исследуем воспитание детей изнутри наружу. И, наконец, поскольку многие родители пытаются внедрить тактику крысиных бегов в собственном доме, мы поговорим о практических методах, которые позволят вам не попасться в ловушку активности и даже научат вас вовлекать детей в дела семьи, причем все это им даже будет нравиться.

Осуществление домашнего воспитания намного легче, чем вы думаете, особенно если сравнить усилия в этом направлении с попыткой быть не хуже Джонсонов, чего вообще делать никогда не следует. А теперь давайте обратимся к давно позабытым истинам о том, что нет места лучше дома.

