Вступление
Несколько дней назад я стояла в очереди за тем, что мой ведущий курсов по изучению Библии назвал стóящим приобретением. Я имела удовольствие обняться по меньшей мере со ста пятьюдесятью людьми, работающими в студии звукозаписи, с которой мы только что подписали соглашение о записи наших уроков по изучению Библии. Смех и счастливые свидетельства заполнили комнату и захватили мое сердце. К тому времени, когда я обняла последнего человека, мои мысли переместились из сферы личных проблем в другие области. Одна женщина недавно потеряла в автомобильной катастрофе дочь двадцати двух лет. Непостижимым образом другая женщина сразу после той трагедии похоронила своего трехлетнего малыша. Затем я обняла чудесную женщину с ярким шарфиком. Этим шарфиком она прикрывала страшные шрамы, оставшиеся после операции по удалению рака груди, который теперь пустил метастазы в головной мозг. Рядом с ней стояла ее сестра, которая прилагала все силы, чтобы не допустить в свое сердце горечь и обиду. Чуть позже я обнимала женщину, страдающую от расстройства пищевого поведения. Затем я обняла жену пастора, которого недавно попросили освободить занимаемую им должность. Другая женщина незаметно сунула мне в руку бумажку и прошептала: «Прочитай записку, но не сейчас!» В записке была молитвенная просьба о том, чтобы Бог избавил ее от давнего греховного пристрастия.

В самолете по пути домой я смотрела в окно и пыталась осознать все это. Там над облаками и волнениями я раскрыла письма для Бога, словно на высоте и в моих руках Он мог разглядеть их лучше. Я еще раз сказала Ему то, что говорю вам сейчас: люди испытывают боль. Но Он уже знал об этом. Уверена, вы тоже это знаете.

Жизнь может причинять мучительные страдания. На самом деле она может сокрушить и подмять человека. Масштабы наших проблем могут придавить нас так сильно, что мы незаметно шаг за шагом забираемся в яму отчаяния. Происходит нечто ужасающее, и мы приходим к выводу, что больше никогда не сможем оправиться от случившегося. Мы можем совершить настолько серьезные ошибки, что полагаем, будто Бог больше никогда не захочет нас видеть, так что лучше отсидеться под толстым слоем грязи. Но если бы мы позволили истине говорить громче, чем говорят наши чувства, и дольше, чем хотелось бы нашим чувствам, нам стало бы намного лучше и даже больше того. Тогда мы оказались бы в таком месте, где воздух хрустит от свежести, где враг выпорот и перед глазами открывается великолепный пейзаж.

Библия утверждает, что у нас не бывает проигранных дел. Не бывает постоянной прописки в яме, кроме случаев, когда люди сами не хотят оттуда выходить. Каждый человек может узнать истину о своем полном искуплении Иисусом Христом, о своем предназначении в этой жизни и полноте радости. Нет, жизнь никогда не будет легкой, но в результате обмена на кресте Иисус предлагает нам жизнь на планете Земля, которая действительно чего-то стоит. Я убеждена в том, что когда последняя страница земной жизни каждого человека будет записана в анналах небес, окажется, что люди с большей готовностью захотели бы прожить свою жизнь осмысленно и с целью, даже если для этого им пришлось бы отказаться от жизни без боли.

Слова в последующих главах стали для меня свежим откровением, и я со всей искренностью молюсь о том, чтобы они стали таковыми и для вас. Это послание не является переработкой или перефразировкой прежних посланий. Каждый сезон моей жизни предлагает мне новые уроки, добавляет новые перспективы, и прежняя страсть разгорается все больше и все ярче. По всей видимости, как поется в старой песне, для меня «искупительная любовь всегда была и до самой смерти будет моей темой». Бог продолжает изливать в мое сердце послания об избавлении с тех самых пор, как я впервые вдохнула свежий воздух за пределами ямы. В моей душе горит неугасимое, не дающее покоя желание увидеть каждого человека живущим новой жизнью и исполняющим судьбу, которую предлагает смерть и воскресение Христа.

Вся моя жизнь является стремлением вдохновить людей на познание Иисуса Христа и любовь к Нему через изучение Его Слова. Мое послание в рамках этого стремления, однако, сводится к полному и славному освобождению. К такой свободе, которую может дать только Христос. Не знаю почему, но мне всегда было мало собственной свободы. Я хочу, чтобы и вы обрели абсолютную свободу. Мне всегда было мало испытывать восторг от Божьего присутствия. Я хочу, чтобы и вы испытывали этот восторг. Я хочу, чтобы вы познали силу Его Слова, которое поможет одержать победу над любой зависимостью, может исцелить любую болезнь и вытащить вас из любой ямы. Я хочу, чтобы вы познали любовь, которая лучше самой жизни. Заверяю вас, потому что я ее познала.

Но было время, когда я превратила свою жизнь в развалины.

Помню, когда впервые летела первым классом. Я не заработала статус первого класса частыми полетами, налетав нужное количество миль. Просто у них закончились билеты в эконом-класс, и поскольку я летела одна, мне сказали, что им нужно мое место, и меня перевели в салон первого класса. Во время полета я так радовалась, что вела себя, как пятилетняя девочка. Я смотрела на людей справа и слева и постоянно спрашивала: «Ну, разве это не чудесно? В это трудно поверить! Вы верите, что сидите здесь?»

Как ни странно, они не восторгались и верили. Они смотрели на меня, как на ребенка. Они не раздражались и не проявляли недовольства. Каждый раз, когда к нам в салон приходила стюардесса и обслуживала пассажиров, я едва сдерживалась, чтобы не вскочить и не начать ей помогать. Я благодарила и благодарила ее. К моменту посадки самолета все пассажиры нашего салона измучились, глядя на меня. Какое-то время я не получала повышения класса в полетах. Думаю, в этой авиакомпании всем разослали предупреждение о том, что в первый класс меня пускать нельзя.

Поверьте мне, что повышение статуса, когда меня вытащили из ямы, тоже не было заслуженным. И хотя это произошло достаточно давно, я до сих пор испытываю восторг и волнение. Я думаю об этом чуде каждый день. Я была нищенкой, на которую излилась Божья благодать, и в ответ на это изобилие я могу только служить.

Я пишу для того, чтобы сказать, что Бог в Свое расписание включил и ваш «вылет» из ямы. Однако для осуществления этого вам нужно выполнить свою часть. Молюсь о том, чтобы последующая информация послужила для вас путеводной картой. Да, прямо перед вами лежит приглашение в салон первого класса. Вы действительно можете покинуть яму. Если вы окажете мне честь, на период вашего полета я послужу вам в качестве стюардессы. Я уже летела этим рейсом раньше. По пути будет трясти и качать, но место назначения стоит любых потрясений. Спасибо, что берете меня с собой.

 

